

平成 26 年 12 月 5 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ユ ー グ レ ナ  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 出 雲 充  
(コード番号：2931)  
問 合 せ 先 取 締 役 永 田 暁 彦  
経 営 戦 略 部 長  
(TEL. 03-5800-4907)

(訂正)「新株発行等に関する資金支出予定時期変更のお知らせ」の  
一部訂正に関するお知らせ

当社が、平成 26 年 11 月 28 日に公表いたしました「新株発行等に関する資金支出予定時期変更のお知らせ」につきまして、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正致します。なお、訂正箇所は下線にて示しております。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所：「(1) 変更の理由」

(訂正前)

当社の国内ヘルスケア事業の基盤拡大のため、平成 25 年 12 月の企業買収資金調達後、候補先企業の調査、折衝を進めて参りました。すでに候補先企業の絞り込み、および提案は実施されておりますが、候補先企業の諸事情により現在交渉が停止しており当初の予定時期であった平成 26 年 11 月末までの企業買収の完了が実施されないことが確定いたしました。一方、交渉の再開時期から鑑み支出予定時期を 1 年延長し、平成 27 年 12 月末までと変更いたしました。なお、支出が確定した用途につきましては、確定した時期を記載しております。

(訂正後)

当社の国内ヘルスケア事業の基盤拡大のため、平成 25 年 12 月の企業買収資金調達後、候補先企業の調査、折衝を進めて参りました。すでに候補先企業の絞り込み、および提案は実施されておりますが、候補先企業の諸事情により現在交渉が停止しており当初の予定時期であった平成 26 年 11 月末までの企業買収の完了が実施されないことが確定いたしました。そのため、資金調達時の開示資料に記載の通り、当該企業買収の目的である事業基盤拡大のための運転資金に充当することとし、支出予定時期を 1 年延長し、平成 27 年 12 月末までと変更いたしました。今後の国内ヘルスケア事業の基盤拡大のための企業買収につきましては、手元資金を活用することにより、引き続き進めてまいります。なお、支出が確定した用途につきましては、確定した時期を記載しております。

訂正箇所：「(2) 変更の内容」

(訂正前)

具体的な資金用途	金額 (百万円)	支出予定時期
国内ヘルスケア事業の基盤拡大のための企業買収資金	1,000	平成 27 年 12 月末まで

(訂正後)

具体的な資金用途	金額 (百万円)	支出予定時期
国内ヘルスケア事業の基盤拡大のための <u>運転資金</u>	1,000	平成 27 年 12 月末まで

以 上